

SVA SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 11. listopada 2020. - God. XII. - Broj 380.

28. NEDJELJA KROZ GODINU

Iz Evanđelja (Mt 22,1-14)

U ono vrijeme: Isus ponovno prozbori svećeničkim glavarima i starješinama naroda u prisposodobama:

»Kraljevstvo je nebesko kao kad neki kralj pripravi svadbu sinu svomu. Posla sluge da pozovu uzvanike na svadbu. No oni ne htjedoše doći. Opet posla druge

sluge govoreći: 'Recite uzvanicima: Evo, objed sam ugotovio. Junci su moji i tovljenici poklani i sve pripravljeno. Dodite na svadbu!' Ali oni ne mareći odoše – jedan na svoju njivu, drugi za svojom trgovinom. Ostali uhvate njegove sluge, zlostave ih i ubiju. Nato se kralj razgnjevi, posla svoju vojsku i pogubi one ubojice, a grad im spali. Tada kaže slugama: 'Svadba je, evo, pripravljena, ali uzvanici ne bijahu dostojni. Pođite stoga na raskršća i koga god nađete, pozovite na svadbu!' Sluge iziđoše na putove i sabraše sve koje nađoše – i zle i dobre. I svadbena se dvorana napuni gostiju.« Kad kralj uđe pogledati goste, spazi ondje čovjeka koji ne bijaše odjeven u svadbenu ruhu. Kaže mu: 'Prijatelju, kako si ovamo ušao bez svadbenoga ruha?' A on zanijemi. Tada kralj reče poslužiteljima: 'Svežite mu ruke i noge i bacite ga van u tamu, gdje će biti plač i škrgut zubi.' Doista, mnogo je zvanih, malo izabranih.«



Kratka misao uz evanđelje 28. nedjelje kroz godinu

Je li moguće da je Kraljevstvo Božje otvoreno za jake i slabe, ali ne i za nemarne? Isusova prispodoba o kraljevstvu nebeskom kao o svadbenoj gozbi koju kralj priprema za svoga sina ima vrlo dinamičan dvostruki zaplet, ali i neočekivan dvostruki rasplet. Naime, uzvanici koje je kralj opetovano zvao na svadbu, odreda odbiše poziv odnoseći se nehajno prema kralju koji ih je pozvao, a nasilno prema njegovim slugama. Tek pri trećem pokušaju kralj je uspio prikupiti sudionike svadbe i ispuniti svadbenu dvoranu pozivajući one koje u samom početku nije planirao zvati.



Sveti Jeronim tumačeći ovaj odlomak najprije nastoji protumačiti da Isus, kad u prispodobi spominje sluge koje kralj šalje da pozovu uzvanike, smjera time na proroke i apostole: „Potom su poslane sluge. Bolje je da ih, uz uvjet da je prethodno napisano ‘sluga’, uzmemo za proroke nego apostole. Međutim, ako tu čitaš ‘sluge’, ovdje se pod ‘drugim slugama’ podrazumijevaju apostoli.“ Isto tako drži da i opis svadbenoga ručka ima svoje duhovno značenje: „Pripremljeni ručak, bikovi i ugojena živad slikovito izražavaju kraljevsko bogatstvo. Tvarnim omogućuje shvatiti duhovno. Svakako se posredstvom navedenoga dade osjetiti veličina učenja i nauk koji je potpuno ispunjen Božjim zakonom.“

No uz opis gozbe i slugu, središnja poruka prispodobе se ticala uzvanika. Sveti Jeronim drži kako je Isus htio njome opisati Božji poziv narodu pogana da se priključi spasenju, premda je lutao po bespućima daleko od istinskog duhovnog i čudorednog života. No jer židovski narod nije prihvatio Isusovu blagovijest spasenja, Bog je odlučio pozvati one koje je među poganima našao dostojnima svoga poziva: „Poganski narod nije bio na putovima već na raskršćima. Nastaje pitanje kako su se našli neki dobri posred onih koji su bili vani između zlih. To pitanje razlaže Rimljanima Apostol. Narodi koji su po naravi činili što pripada Zakonu osuđuju Židove koji nisu vršili pisani Zakon. Ali postoji i među poganima beskrajna različitost. Znamo da neki naginju na mane i odaju se porocima dok drugi čestitim životom streme prema krepostima.“

dr. don Ivan Bodrožić

Predragi vjernici, kao što ste imali prilike vidjeti tijekom proteklih desetak dana radili smo na saniranju oštećenja zidova zvonika i pročelja župne crkve koja su nastala zbog pojeve gljivica i mahovine na zidovima. Sada su u tijeku radovi bojanja i zaštite zidova. Ovim putem želimo zahvaliti svima koji nam dajete molitvenu i novčanu podršku svojim dobrovoljnim prilozima kako bismo mogli podmiriti izdatke za radove koji će biti u iznosu oko 70.000,00 kuna.

U subotu, 17.10. u 19.30 sati u dvorani dr. Juraja Mađerca na farofu je otvorenje izložbe 7. Salona vjerske fotografije. Autori fotografija zaustavili su predivne trenutke pastoralnih aktivnosti u župi tijekom jubilarne 550. godine. Na prigodni program posebno pozivamo sve kandidate koji su se stavili na raspolaganje prilikom izbora za pastoralno i ekonomsko vijeće župe kao i članove zajednica u župi te sve vas koji želite biti s nama.

U nedjelju, 18.10. s početkom u 10.30 sati i ove godine svečanim ulaskom u župnu crkvu započinje susret mladih Varaždinske biskupije, Marija fest - Molve 2020. Pozivamo mlade srednjoškolce i studente da se pridruže cjelodnevnom duhovnom programu. Svetu misu u 16 sati predslavit će vlč. Tihomir Kosec, povjerenik za pastoral mladih. Nakon mise bit će prigodni koncert duhovne glazbe Marije Husar Rimac.



Tvoj dan mirno protječe uz molitvu Krunice

Svakodnevna molitva krunice: 'Ona čini cijeli moj dan mirnijim kao da Marija bdije boreći se protiv loših stvari. Stvari lakše dolaze na svoje mjesto. Više sam svjestan Božje prisutnosti.' Molitva krunice ne briše patnje iz vašeg života, ali daje vam mnogo jače oružje za borbu s njima. Snaga krunice leži u njezinoj jednostavnosti. Krunica je najsnažnije molitveno oružje koje imamo i možemo ju moliti u svim okolnostima.

'Ne postoji problem, koliko god bio težak, zemaljski ili duhovni, u osobnom životu svakoga od nas, u našim obiteljima koji se ne bi mogao riješiti pomoću krunice.' s. *Lucija iz Fatime*

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš // **KMB** – Kapelica Majke Božje // **SK** - Sestarska kapelica)

28. NEDJELJA KROZ GODINU, 11. 10. - sv. Ivan XXIII., papa

R 9.30 h + Petar i Marija i + obitelj
M 11 h Za Župu i župljane
M 16 h **EUHARISTIJSKO KLANJANJE**
M 18 h Na čast Majci Božjoj Molvarskoj

Ponedjeljak, 12. 10. — sv. Serafin iz Montegranara

M 18 h + Mato Balogović

Utorak, 13. 10. — sv. Teofil Antiohijski

M 18 h + Davor Šanjić

Srijeda, 14. 10. — sv. Kalist, I. papa

M 18 h + Davor Šanjić

Četvrtak, 15. 10. — sv. Terezija Avilska

M 18 h + Tereza i Đuro Vincek

Petak, 16. 10. — sv. Hedviga; sv. Marija Margareta Alacoque

M 18 h + Đuro i Jelena Vedriš

Subota, 17. 10. — sv. Ignacije Antiohijski

M 18 h + Josip Vršić **19.30 h OTVARANJE SALONA FOTOGRAFIJE**

29. NEDJELJA KROZ GODINU, 18. 10.—sv. Luka, evanđelist

R 9.30 h + Marija Dorić, + iz ob. Kopričanec, Ivančan i Dražen Hanzić
M 10.30 h **MARIJA FEST - BISKUPIJSKI SUSRET MLADIH VARAŽDINSKE BISK.**
M 11 h Za Župu i župljane
M 16 h + Mijo Tuba i roditelji

Svaki dan prije večernje mise je molitva krunice i mogućnost za ispovijed a poslije mise EUHARISTIJSKO KLANJANJE.

Neka vas prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske!

„Oni koji su se istinski posvetili Bezgrešnoj raduju se da mogu malo pretrpjeti za Bezgrešnu.” (SK 315) sv. *Maksimilijan Kolbe*

DOBROČINITELJI: Za UREĐENJE ZVONIKA CRKVE: NN. 1.000 kn; NN. 100 kn; ob. Valentić, Đurđevačka 77, 500 kn; NN. 400 kn; ob. Marka Hontića, Marijanska 10, 1.000 kn; Martin Hontić, Marijanska 13, 1.000 kn; NN. 100 Eura; NN. 200 kn; Marija Đukin, Repaš 173, 100 kn; **za LISTIĆ:** Drljanovčan, Marijanska 16., 100 kn

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: *Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103)*

www.zupa.molve.com -E-mail: info@zupa-molve.com

Pripremio i odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM conv., gvardijan i župnik u Marijinu svetištu u Molvama